

vălul supunerii, îmbrăcând haina nouă a smereniei, curățindu-ne încălțările care odinioară rătăceau pe căi greșite, curățindu-ne sufletele cu lacrimile pocăinței, Îți mulțumim Doamne că ne-ai făcut vrednici să ne așezăm la Masa Ta.

Îngrijește-Te Tu, Doamne de sufletul și trupul meu, să fiu întotdeauna vrednică să mă apropiu de pâinea (trupul Tău) și de vin (sângele Tău), aducându-mi aminte de jertfa pe care ai făcut-o pentru mine, păcătoasa.

*Ani Avram*



### **Cercetare personală**

Dă-mi putere să mă cercetez eu, ca să nu fie nevoie să o faci Tu. Ajută-mă să reflectez la propriul meu comportament. Vreau să mă uit în mine însămi pentru că mi-e teamă să stau cu Tine la masă într-un chip nevrednic.

Vreau ca atunci când privesc spre mine, să mă văd așa cum sunt, nu cum mi-ar plăcea să cred că sunt. Nu mă lăsa să stau indiferentă față de propria persoană. Mă cercetez Doamne, și vreau să mă cunosc, vreau să știu ce îmi ascunde inima. Vreau să știu cât timp Ți-am acordat. Oare Te-am situat pe primul loc în viața mea?

Mă cercetez, Doamne, deoarece vreau să văd câtă dedicare am pentru Tine. Vreau să știu cât de mult Te-am lăudat și cât de mult ai fi vrut Tu ca să o fac. Mă cercetez Doamne, deoarece dacă există o

relație șubredă, aș vrea să o repar. Oare cum și cât am slujit? Și mai ales, am slujit așa cum ai fi făcut-o Tu?

Mă cercetez Doamne, și mă uit în mine însămi. Acum Te văd pe Tine. Mulțumesc că ești acolo!

*Rut Chereji*



### **ANUNȚURI:**

**Luni** - ora 18 - Ședință de Comitet

**Marti** - ora 9 - grup de rugăciune  
- ora 18 - tineret

**Miercuri** - ora 18 repetiție de cor

**Joi** - ora 18 Serviciu de închinare

**Vineri**

- ora 17 - Clubul pentru copii Awana

**Duminică** - ora 9<sup>30</sup> Caticheză -  
pregătire pentru botez  
ora 10, 17 - Biserica



### **ALTE ANUNȚURI:**

Sâmbătă, 2 februarie, a avut loc logodna dinte Emanuel Zarcu și Magdalena Chereji. Dorim ca Domnul să îi binecuvinteze!



### **STUDIUL BIBLIC: Romani 3:9-20 -**

**Condiția umană în fața Judecării Divine**



### **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

\* Sănătatea fratelui Daniel.



# *Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"*

**Anul IX, Nr. 375 din 3 februarie 2008**

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

### **UN VIS ÎMPLINIT**

*„O, de ai despica cerurile și Te-ai pogori, s-ar topi munții înaintea Ta.” (Isaia 64:1)*

**C**ine s-ar fi gândit că peste câteva sute de ani de când Isaia a înălțat rugăciunea care exprima această dorință arzătoare, Dumnezeu într-adevăr a despicat cerurile și a coborât între noi. Numai că niciun munte nu s-a topit înaintea Lui ci, mai degrabă S-a topit El Însuși din dragoste față de noi.

Când Isaia s-a rugat în acest fel, el a exprimat de fapt dorința adâncă a oamenilor de a-L vedea pe Dumnezeu. Însă Dumnezeu este imprevizibil. El nu acționează după cum ne așteptăm noi. Când a coborât în mijlocul nostru, a făcut-o sub chipul de rob venit să slujească. S-a pus cu totul la dispoziția noastră. A crescut și a trăit experimentând bucuria, durerea, suferința, sărăcia, despărțirea și în final moartea. Nu s-a gândit nicio clipă cum i-am putea sluji noi, ci a fost preocupat cum să ne slujească El pe noi. A vrut să ni-L arate pe Tatăl, iar cel mai bun mod pentru a reuși acest lucru a fost să ne invite să-L privim pe El.

A știut că nu suntem iubiți și că nu știm iubi, de aceea a venit să ne învețe limbajul dragostei adevărate. Ne-a iubit pe când nu era nimic vrednic de iubit în noi și I-a păsat cu adevărat pe când nimeni nu voia să ne privească. A murit la Calvar ca să ne îmbrace cu hainele neprihănirii Sale. Moartea nu a reușit să-l înlănțuie deoarece era Sfântul lui Dumnezeu. De aceea, a treia zi, Dumnezeu L-a înviat, despiciând pământul, așa cum a despicat cerul. **„O, de ai despica cerurile!”** Dorința aceasta a fost îndeplinită.

Acum poporul Lui, câștigat în urma lucrării Sale, trăiește în așteptarea zilei în care Dumnezeu va despica cerurile din nou. De data aceasta însă, nu pentru a coborâ între noi, ci pentru a ne duce pe noi la El. Atunci munții se vor topi

înaintea Lui și marea nu-și va mai găsi locul. Prin cuvântul Său va scoate ceruri noi și pământ nou. Acolo va locui neprihănirea. Și împreună cu El își vor găsi liniștea toți flămânzii și însetații care au îndrăznit să bea din apa vieții.

pastor *Daniel Chereji*



### **Cina, momentul regisirii**

E din nou Cina Domnului, un moment special în viața celui credincios.

E atât de minunat să poți sta liniștit și să te odihnești în prezența Lui, știind că ești spălat în sângele Lui, iar prin pâinea ce simbolizează trupul Lui ești părtaș cu Isus, părtaș bucuriei veșnice pe care ți-a pregătit-o.

Participarea la Cina Domnului e un timp deosebit și special în viața mea. În lumea aceasta agitată și plină de necazuri, Dumnezeu ne cheamă la odihnă. Ne cheamă să ne regăsim în El, să ne cercetăm fiecare, să ne iertăm unii pe alții, arătând astfel că Îl iubim cu adevărat pe Cel care și-a dat viața pentru păcatele noastre și dorim să fim părtași împreună la Masa Lui.

Să lăsăm dar deoparte orice ne-ar distra atenția de la jertfa Lui, să ne recunoaștem și azi dependența față de El, să ne regăsim fiecare la crucea Lui, singurul loc care ne aduce curățirea de păcate, și să ne bucurăm de un moment special, Cina Domnului, azi 2 februarie 2008, o

nouă zi din miracolul vieții oferit de Dumnezeu.

*Aurelia Modoc*



O casă în ruină- eu, un munte de moloz- păcatele mele. Două mâini străpunse îndepărtează molozul și restaurează casa. „*El era străpunș pentru păcatele noastre, zdrobit pentru fărădelegile noastre*” (Isaia 53:5). El, unicul, singurul Mijlocitor „*În El avem răscumpărarea, prin sângele Lui iertarea păcatelor, după bogățiile harului Său*” (Efeseni 1:7) „*Când îți întorci privirile spre El, te luminezi de bucurie*” (Ps. 34:5)

Două mâini străpunse ne-au arătat iubirea, ne-au dăruit iertarea și ne-au spus: „*Să vă iubiți unii pe alții, cum v-am iubit Eu.*” (Ioan 15:12). Iubirea aduce întodeauna iertarea: „*Cum v-a iertat Cristos, așa iertați-vă și voi.*” (Coloseni 3:13b). Spunem că iubim: cum dovedim? Iertând! „*Având în vedere că este o pâine, noi, care suntem mulți, suntem un trup; căci toți luăm o parte din aceeași pâine*” (1Corinteni 10:17). Domnul nostru ne-a iubit, apoi ne-a iertat. Ne-a iubit mult, ne-a iertat totul.

Fratele meu, întinde-mi mâna  
Chiar dacă ți-am greșit ceva;  
Căci două mâini, străpunse, iată,  
Ne-au așezat la Masa Sa.

Ne-au ridicat din groapa neagră  
Aceleași mâini pe amândoi;  
Ne-au așezat pe Stânca înaltă  
Și ne-au spălat de mult noroi.

El este Cap, noi mădulare;  
Fratele meu, cum vom putea  
Având de mers aceeași cale  
Să spunem: „*Nu te pot ierta!*”?

Știind că noi vom sta odată  
În fața tronului ceresc,  
Fratele meu, întinde-mi mâna,  
Iertarea e un gest sublim, ceresc.

*Rodica Pașca*



### **SLUJIRE**

„*Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească.*”  
(Marcu 10:45)

Spiritul de slujire îl regăsim la oamenii ce au pasiune pentru Dumnezeu, indiferent dacă sunt oameni simpli sau cu diplome universitare. E nevoie să ne concentrăm pe ceea ce trebuie să facem și nu doar pe ceea ce ne-ar plăcea să facem. Lumea e plină de bolnavi care trebuie vizitați, de neajutorați care trebuie sfătuiți, de oameni derutați care au nevoie de iubirea lui Isus. Cineva trebuie să le arate Dragostea! E adevărat că oamenii aceștia nu se află în locuri agreabile, dar nici Isus nu trăia în palate și nu a căutat popularitatea, ci, mai degrabă anonimatul știind că „*tu dar, când faci milostenie, nu suna cu trâmbița înaintea ta...*” (Matei 6:2-4).

De asemenea, trebuie să alocăm timp pentru slujire și să nu ne simțim întrerupți din treburile

noastre. Tot astfel, Domnul Isus și-a făcut timp pentru a asculta o femeie copleșită de păcate, fără ca aceasta să-I deranjeze vizita în casa lui Simon; a spălat picioarele ucenicilor fără a se simți rușinat de gestul Său și chiar dacă ucenicii au fugit de El înainte de răstignire, El a venit să-i caute după înviere.

A sluji înseamnă să faci ceva pentru cineva care nu va fi în stare să-ți răsplătească efortul și având sentimentul de supunere față de Dumnezeu. În timpul slujirii stau departe de tine certurile, invidiile, bârfele, neascultarea, lenea și alți dușmani nevăzuți ai sufletului.

Când Domnul ne cheamă la slujire, ne cheamă la cea mai înaltă calificare pe care o putem trece în CV-ul nostru!

*Tania Zaharie*



„*Fiecare să se cerceteze dar pe sine însuși, și așa să mănânce din pâinea aceasta și să bea din paharul acesta.*”  
1Corinteni 11:28

Cuvintele acestea ne îndeamnă la meditație, la grijă, aceea de a fi plăcuți în fața lui Dumnezeu, la o comparație veșnică, între noi murdari de păcate și curățenia și sfințenia lui Dumnezeu. Te rog Doamne, revarsă asupra noastră puterea Duhului Sfânt și umple-ne cu dragoste, bucurie, pace, îndelungă răbdare, bunătate, facere de bine, credincioșie, blândețe și înfrânare.

Și acoperindu-ne capetele cu